

Презентация На Тему Государственное И Муниципальное Управление

Государственное и муниципальное управление. Версия для печати. 3 месяца / 6 месяцев. Презентация на тему: ' Городское хозяйство Государственное. Государственное Управление Презентация. И муниципальное. На тему: Государственное. В настоящее время растет популярность специальности «государственное и муниципальное».

Правовое обеспечение государственного и муниципального управления Тема 6. Правовое регулирование государственных и муниципальных закупок 1. Понятие государственных закупок и государственных нужд. Уровня государственных нужд. Законодательство о государственных закупках.

Формирование и субъекты заказов на поставку товаров для удовлетворения федеральных государственных нужд. Поставщики государственных закупок. Проведение конкурсов государственных закупок. [В twin hoptown 3 инструкция.](#) Заключение контрактов государственных закупок. Контроль в сфере государственных закупок 9. Особенность оборонного заказа Вопросы темы Объемы государственных закупок товаров (работ, услуг) постоянно возрастают.

Так, суммарный ежегодный объем государственных и муниципальных закупок России составляет более 4 трлн. Посредством государственных закупок решаются такие важные задачи, как создание и поддержание государственных материальных резервов государства, поддержание необходимого уровня обороноспособности и безопасности Российской Федерации, обеспечение жизнедеятельности населения и др. В то же время государственные закупки являются необходимым инструментом промышленной и социальной политики государства. Они позволяют стимулировать производство конкурентоспособных товаров, оказывать поддержку отечественным производителям, в том числе малому бизнесу, организациям, инвалидам и иным лицам, нуждающимся в государственной поддержке. Термин 'государственные закупки' рассматривается в экономической и зачастую юридической литературе как обобщенное понятие, включающее поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в целях удовлетворения федеральных государственных нужд и государственных нужд субъектов Российской Федерации. Такое понимание государственных закупок присутствует и в международно- правовых актах - Типовом законе ЮНСИТРАЛ о закупках товаров (работ) и услуг 1994 г. Объединение в едином понятии государственных закупок как поставок товаров, так и выполнения работ, оказания услуг подчеркивает их системный характер, что вызывает необходимость разработки единого механизма правового регулирования складывающихся в процессе закупок отношений.

Система государственных закупок состоит из ряда элементов: определения государственных нужд, формирования заказов на поставку товаров (работ, услуг), размещения заказов и заключения государственных контрактов, исполнения обязательств по государственным контрактам. [Candy cti 643 t инструкция.](#) Понятие государственных закупок и государственных нужд.

Эффективность функционирования системы закупок определяется многими факторами, среди которых: планирование закупок, финансовое обеспечение в необходимых объемах, надлежащее правовое регулирование, профессионализм чиновников, контроль за исполнением государственных контрактов и др. Организацию и осуществление государственных закупок товаров можно рассматривать как систему сложная система управления, образуемая взаимодействием различных элементов: правового, финансового, организационного характера, объединяемых единой целью - удовлетворение государственных нужд Все элементы данной системы взаимосвязаны, и функционирование их подчинено единой цели - удовлетворению государственных нужд.

[Прописные Дизайнерские Шрифты, Ati Radeon Hd 4400 Drivers, Штатный Бортовой Компьютер Ваз 2114 Инструкция Скачать, Driver San Francisco Win 7 X32 Торрент, Усилитель Влаpunkt Gta 5350 Инструкция, Сборник Рецептур Блюд Диетического Питания, Ноты Для Гитары Спят Усталые Игрушки](#)